

## Băncile s-au înghesuit la „Prima Casă“

Ministerul Finanțelor Publice a primit oferte de la 20 de bănci pentru acest program



EVENTIMENT 4

## În atenția cititorilor noștri: ZIUA renunță la distribuția prin RODIPET

Pentru că firma RODIPET, fostă societate de stat, în prezent deținută, prin grija șefilor AVAS, de „oameni de afaceri libanezi”, are datorii imense de noi, ne vedem nevoiți să nu mai

distribuim ZIUA la chioșcurile companiei respective. Poziția noastră nu se va modifica atât timp cât directorul general Florin Lungoci nu achită întreaga sumă datorată. <



## Moartea Regelui Michael

EVENTIMENT 3

„Om (Michael Jackson-n.red.) foarte simplu, foarte deschis, nesofisticat, cu o anumită inocență specifică copilăriei“ - **Ion ILIESCU**

SĂMBĂTĂ/DUMINICĂ, 27/28 Iunie 2009



# ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu anul XVI numărul 4572 16 pagini 1 leu ediția națională Director general: Mihai Pălușu

### CEREȚI ASTĂZI



Se distribuie gratuit împreună cu ziarul

### EVENTIMENT 4

#### Salarii mici marca PSD

Ministrul Muncii, Marian Sârbu, și-a asumat în totalitate diminuarea coeficienților de salarizare depuși la Guvern. <

### SOCIAL 6

#### „Potirul“ credincioșilor

Mult-discutatul și uneori controversatul proiect al Catedralei Mântuirii Neamului se apropie de momentul concretizării. <

### POLITICĂ 7

#### Certuri politice pe bani

Scandalurile politice se țin lanț în Olt: șeful DADR Valeriu Matei cere PDL să îi returneze banii donați în campania electorală. <

### OPINII 15

#### Întrebări cu răspunsuri care dor



Cristian UNTEANU

Sunt semnale că la următoarea evaluare (noiembrie 2009) criza economică actuală, combinată cu lipsa de măsuri pe plan național, ar putea face ca cifrele să se modifice în minus.

# Statul își vinde pământul

EVENTIMENT 2

PSD pregătește un tun imobiliar de proporții pe vremuri de criză

► Ministrul Agriculturii a anunțat că vor fi scoase la mezat terenuri de la ADS și toată Societatea Națională de Îmbunătățiri Funciare (SNIF) ► Instituția condusă de Ilie Sârbu (foto) și-a manifestat intenția de a vinde cam tot ce se poate, cel puțin terenurile care au o situație specială, precum pământurile de sub livezi sau luciu de apă



FOTO: AGERPRES

„Avem în vedere ca toate aceste suprafețe concesionate de la ADS să poată fi cumpărate prin negociere directă“, a adăugat liderul PSD ► „Îmbunătățirile Funciare“ au termen până la sfârșitul anului să se privatizeze ► „Noi dorim să desființăm ADS, vom vedea dacă și putem. Sper ca, în următoarele două săptămâni,

să poată fi cumpărate suprafețele concesionate de fermieri de la ADS“, a mai spus Sârbu ► Lichidarea pe vremuri de criză a stocului funciar deținut de stat prin Agenția Domeniilor și SNIF a trezit suspiciune în rândurile politicienilor ► „Cine garantează că terenurile se vând la valoarea lor? Rămâne o speculă

ordinară: licitații aranjate... Vânzarea ar fi o gravă eroare“, a declarat Valeriu Tabără (PDL), președintele Comisiei de Agricultură din Camera Deputaților ► „Terenurile au o valoare imensă, de aceea cred că ar fi mai bine să se facă licitație publică“, consideră Andras Fekete Szabo (UDMR), secretarul Comisiei de Agricultură a Senatului

## Gondoliera din Veneția

Giorgia Boscolo a devenit ieri prima femeie gondolier din Veneția. După ce timp de nouă secole doar barbații au putut practica această meserie, Giorgia, care are 23 de ani și este mamă a doi copii, a reușit să intre în breasla gondolierilor și să fie una dintre atracțiile turistice ale romanticele canale venețiene. <



FOTO: EPA

### POLITICĂ 7

#### G8: fără violențe în Iran

Miniștrii de Externe ai statelor G8, reuniți ieri la Trieste, în Italia, au condamnat, în declarația finală a summitului, violențele din Iran și și-au exprimat durerea pentru familiile victimelor. <

### TIMP LIBER 11

#### Vegetarianul cu fluturi în stomac

Starul american Michael Bolton revine în România, duminică, pentru un super-concert ce se va desfășura la Sala Palatului, începând cu orele 20.00. <

### DOCUMENTAR 13

#### Artă basarabească

După aproape un secol, pictura basarabească revine în București, la Galeria ArtSociety, până pe 2 august. Expoziția cuprinde 51 de lucrări din Chișinău semnate de 22 de artiști basarabeni. <

## Romp petrol fără Patriciu

Omul de afaceri Dinu Patriciu a vândut către KazMunaiGaz (KMG) pachetul de acțiuni reprezentând 25% pe care îl mai deținea la The Rompetrol Group. Patriciu iese, astfel, din grupul Rompetrol, pe care l-a controlat din 1998, iar KMG deține integral grupul. Patriciu a anunțat, într-o declarație de presă, că se va axa, de acum, pe activități pe piața imobiliară europeană, mass-media și alte proiecte importante din zona sectorului energetic. KMG, din Kazahstan, a cumpărat 75% din grupul Rompetrol în august 2007, pentru 1,6 miliarde de dolari. < (G.M.)



Ion BARBU



S: Cuv. Samson, primitorul de străini; Sf. Mc. Anect; D: Aducerea moaștelor Sf. Mucenici, doctori fără de arginți, Chir și Ioan (doziegare la pește)

€ 4,2143 lei  
\$ 2,9936 lei

www.ziua.ro Va accepta Adina Vălean cererea DA: 87,89%  
în căsătorie a lui Crin Antonescu? NU: 12,11%

